

Posudek oponenta diplomové práce

Název práce:

Návrh systémů organizace svozových a rozvozových tras pro potřeby zájezdů

Autor práce: Bc. Iva Chabadová Jakubíková

Oponent: Ing. Michal Kozel

Hodnocení struktury a obsahu práce:	
Náplň práce je v souladu s tématem a zásadami pro zpracování práce:	Náplň práce je v souladu s tématem, ale v některých částech se odchyluje od zásad pro zpracování práce. ▼
Jednotlivé části práce na sebe logicky navazují:	Ano, struktura práce je logická, jednotlivé části práce nejsou zcela vyvážené. ▼
Rozsah práce odpovídá stupni odborné práce a zpracovávanému tématu:	Ano, ale rozsah jednotlivých částí je nevyvážený. ▼

Hodnocení práce se zdroji:	
Student využíval dostatečné množství informačních zdrojů vztahujících se k tématu:	Ne, pouze omezené množství nebo se zdroje dostatečně nevztahují k tématu. ▼
Student prokázal schopnost pracovat s použitými informačními zdroji:	Ano, ale údaje ne vždy správně zobecňoval, analyzoval nebo citoval. ▼

Hodnocení postupu řešení a dosažených výsledků:	
Student zvolil vhodný postup řešení k naplnění cíle:	Ano, správně zvolil postup a vhodně aplikoval metody. ▼
Student v práci používal správnou odbornou terminologii vycházející z řešené oblasti:	Ano. ▼
Hodnocení dalšího využití náplně a výsledků práce:*	Ano, ale pouze její část nebo po dalších úpravách. ▼

*u prakticky zaměřených prací se hodnotí využitelnost pro praxi, u teoreticky zaměřených prací se hodnotí možnost aplikace teorie v praxi nebo jako základ pro další zpracování

Formální úprava práce:	
Po formální stránce práce odpovídá požadavkům na odbornou práci:	Ano, zcela. ▼
Práce je vhodně doplněna obrázky, tabulkami a přílohami:	Ano, ale některé z nich jsou nadbytečné nebo by jich mohlo být více. ▼
V práci se vyskytují gramatické chyby:	Velké množství, které snižuje úroveň práce. ▼

Poznámky k hodnocení

Hodnocená práce zpracovává ve své praktické části téma, které v sobě skrývá potenciálně perspektivní předmět podnikání. Bohužel je celá problematika v podstatě pouze naznačena, bez hlubší analýzy minulého a současného stavu a bez predikce budoucího vývoje cestovního ruchu.

V práci vyslovené hypotézy nejsou podloženy žádnými statistickými daty ani ekonomickými kalkulacemi, na základě kterých by autor mohl na závěr rozhodnout, zda je reálné uvažovat o zahájení podnikání v tomto oboru.

V této podobě se jedná spíše o teoretickou práci doplněnou poznatky a průzkumy z oblasti cestovního ruchu.

Otázky k obhajobě

1/ Zjišťovala jste konkrétně, jaký počet osob v minulých letech využívalo leteckou, autobusovou a nebo vlastní dopravu při cestě na dovolenou a jaká města lze uvažovat za nástupní (místo odletu, místo nástupu do autobusu)?

2/ V práci pracujete s Facebookovými průzkumy. Jaké množství respondentů se průzkumu účastnilo? Je tento počet dostatečný?

Celkové hodnocení (známku stanovuje oponent DP se zohledněním výše uvedeného dílčího hodnocení)

Práci hodnotím celkově stupněm	E (3,0) ▼
--------------------------------	-----------

Datum: 25.1.2022

Podpis

